

壹

今年的“七下八上”防汛关键期暴雨洪水散发并发、极端性强、致灾性高。

近日，水利部召开新闻通气会。水利部水旱灾害防御司司长姚文广介绍，全国汛情总体呈北方重于南方的态势。

贰

台湾问题纯属中国内政，如何解决台湾问题是中国人自己的事。

针对特朗普称中国领导人曾表示在他任内不会对台采取行动，外交部发言人毛宁作回应。

叁

实施“内容焕新计划”，加强内容创新；改进电视剧集数和季播剧播出间隔时长等管理政策。

近日，国家广播电视总局印发实施《进一步丰富电视大屏内容 促进广播电视内容供给的若干举措》。



肆

乌克兰不能被迫做出领土让步。

近日，乌克兰总统泽连斯基在白宫与美国总统特朗普举行双边会晤。随后，多名欧洲领导人作出表态。德国总理默茨表示，必须向俄罗斯施压，进一步谈判之前，必须先停火。

伍

真的不是！但的确很像。我这种脸满街都是，脸是，但喉咙不是！

近日，陈奕迅做客上海影城，与歌迷分享纪录片《FEAR and DREAMS》的创作，并回应网友关于“开车撞伍佰”的调侃。

陆

重要的是要精通 AI 工具、以 AI 为思维方式。

日前，OpenAI CEO 山姆·奥特曼在谈及第一性原理与职业发展时表示，选择专业已不再重要。

柒

才 17 岁，谁能想到，她能干出那么坏的事情来。

日前，被女友卖到缅甸的广东 19 岁的小伙小黄回国。小黄的姐姐表示，他们全家人都希望小黄女友受到法律的严惩。